

天南地北



匠心守茗茶 芳香满天下

——访杭州龙坞茶镇茶叶有限公司副总经理何立华

本报记者 梁静

杭州西湖龙井，凝聚着西湖灵秀山水与人文精华。对于杭州龙坞茶镇茶叶有限公司副总经理何立华来说，西湖龙井于她的意义早已超越了事业，融入了生命。从家乡宁夏到武汉求学，再到杭州工作与茶结缘，二十多年的时间，何立华用身上一股肯拼的干劲，迎来了事业的成就，也用匠心为杭州和宁夏两地茶文化的交流贡献了自己的一份力量。

与茶结缘书写“茶韵”人生

何立华出生于宁夏石嘴山市，从小在北方生活的她，对南方一直充满着向往。1999年，她从家乡考入湖北省武汉水利电力大学人力资源管理专业。2003年毕业后应聘到杭州一家企业，担任人力资源职位，之后，又跳槽到一家上市公司，担任人力资源部经理。

在杭州十几年打拼中，何立华凭借着自身的韧劲，在人力资源岗位越干越游刃有余，也为后来筹建茶产业公司积累了丰富经验。

2017年9月，何立华开始与茶结缘，成为了杭州之江经营管理集团有限公司的一名员工。杭州之江经营管理集团有限公司为积极推广正宗西湖龙井茶，传播杭州茶文化，拟打造一个“中国第一茶镇”，杭州龙坞茶镇茶叶有限公司也由此诞生。2017年，刚进入集团的何立华主动申请，与另一名同事一起从零开始筹建茶叶公司。

“一切都要从零开始，我心里既忐忑又兴奋。”何立华在回忆当时接到筹建茶叶公司这个任务时感慨万千，“到杭州工作生活以来，我对西湖龙井茶叶充满了好奇，想了解这片叶子，也想更多地了解茶文化。”

公司成立不久，就面临春茶生产的巨大挑战。“那时公司只有4名员工，有近200亩的茶地，要想完成这些茶地茶叶生产任务，工作难度

非常大。”何立华说。

面对前所未有的挑战，何立华没有气馁，凭借着多年人力资源管理工作经验积累的人脉，招聘到200多名采茶炒茶工人。生产设备采购、200多名工人到岗后的日常管理、生产过程质量把控，每项工作何立华亲力亲为，从2018年3月至5月，三个月时间，她每天早上6点多到公司，晚上10点多才回到家，起早贪黑，没有休息过一天。

功夫不负有心人，在何立华带领下，大家共同努力顺利完成春茶生产任务，当年共生产西湖龙井茶2000多斤、九曲红梅1000多斤，这为茶叶公司的独立运营打下了坚实基础。

为了保障公司的规范化运营，何立华把廉政风险防范与岗位职责紧密结合，对岗位风险防控进行梳理，切实找准岗位职责、业务流程、制度机制和外部环境等方面可能出现的风险点，加强茶叶公司的制度化规范化建设。

为打造公司品牌，何立华将“龙池古井”品牌推广作为龙坞茶镇茶叶公司各项工作的重点，2020年，“龙池古井”牌西湖龙井茶在第二届杭州名优茶评比活动中荣获“杭州市名优茶金奖”，“龙池古井”品牌西湖龙井茶也多次获得“茶博会指定用茶”等荣誉。

为宁杭两地茶产业发展助力

“从来佳茗似佳人。”每到西湖龙井的新时节，走进杭州西湖龙井茶产区，可以看到满眼郁郁葱葱，一箩筐一箩筐翠绿带珠的龙井嫩芽被头戴斗笠、身穿雨衣的采茶女从田间精心采摘出来。每当这时，何立华都会穿梭于这些青叶娇嫩的“绿黄金”中。

作为宁夏人，何立华钟情于江南湿润的土壤，但同时也不忘家乡，希望通过自己的努力，将杭州龙井的茶文化推广到宁夏，促进宁杭两地茶行业的交流。

“宁夏人喜茶，以前花茶是主要消费品种，除此之外还有黑茶、普洱。但随着生活消费水平的不断提升，浙江绿茶也逐渐受到很多人的喜爱。”何立华说，“绿茶鲜爽回甘，滋味醇厚，冲泡起来也方便，特别受到办公人员的喜爱。作为移民城市，宁夏对茶叶的消费需求比较多元，近些年，浙江绿茶在宁夏的市场潜力巨大，宁夏人对浙江绿茶，尤其是浙江名绿茶可以说是情有独钟。”

何立华介绍，宁夏素有“塞上江南”的美誉，当地茶城有90%的茶叶商家在销售浙江绿茶，其中约85%的商家每年春天都会来杭州采购。

“这两年，我们都会在宁夏茶博会现场设置龙井茶专区，就是希望为消费者带来原汁原味的浙江绿茶

体验。宁夏消费者也有机会了解龙井茶原产地分布、证明标识、如何甄选正宗龙井茶等知识。”何立华说。

值得一提的是，和西湖龙井茶、阳澄湖大闸蟹、桂林米粉一样，2021年10月，国家知识产权局核准注册“宁夏枸杞”地理标志证明商标，申请地理标志证明商标成功，这其中，也有何立华所在杭州龙坞茶镇茶叶有限公司的一份功劳。在申请之初，宁夏相关部门就来到杭州龙坞茶镇茶叶有限公司取经西湖龙井茶地理标志证明商标的申请。在交流中，何立华联系杭州西湖龙井茶管理协会和上海办事处进行调研对接，对宁夏枸杞品牌保护方面提出建议，为“宁夏枸杞”地理标志证明商标贡献了一份力量。

近年来，随着杭州龙坞茶镇茶叶有限公司不断发展壮大，一批批宁夏考察团来到茶镇公司互动交流。茶成为了连接宁杭的桥梁，也让这份跨越山海的情谊更加醇厚。

“刚入行的时候，我觉得茶是个缓慢的产业，而现在我认为这是个年轻的产业，我们需要时刻创新，要不断拓展茶品类和提高茶品质。”何立华说，“我们企业要做的是把‘藤’伸出去，把‘根’扎下去，让这一片小小的叶子以各种形式流通起来，在产生最大经济价值的同时，让茶叶的香韵飘得更远。”何立华说。

我区第二次夏夜治安巡查宣防行动 共查处交通违法行为13998起

本报讯(记者 王茜)8月9日至11日，全区各级公安交警部门全力开展第二次夏夜治安巡查宣防集中统一行动，严查“飙车炸街”、酒驾醉驾、“三超一疲劳”等违法犯罪行为，纵深推进夏季治安打击整治行动，共查处各类交通违法行为13998起，涉及重点交通违法行为6412起，其中查处酒驾100起，客运超员80起，货运超载254起，超速行驶5932起，疲劳驾驶41起，“飙车炸街”5起。

周末和夜间是“飙车炸街”、酒驾醉驾、“三超一疲劳”等违法犯罪行为的易发多发时段。全区各级公安交警部门结合道路交通安全集中

攻坚“三项整治”工作部署，深入分析周末交通出行规律和交通违法行为形态，科学确定行动方式、警力部署和重点措施，采取异地用警、交叉检查、机动巡查等方式部署勤务，最大限度把警力和装备投入到路面，重点紧盯酒驾醉驾、“飙车炸街”多发易发时段区域，将警力向农村地区、城郊接合部、后半夜等管控薄弱环节倾斜。深入奥运会观赛酒吧、餐厅等娱乐涉酒场所，开展形式多样的交通安全宣传活动，集中曝光酒驾醉驾、“飙车炸街”典型案例，广泛宣传严重危害性及后果，营造浓厚整治氛围，确保人民群众安全畅通出行。

银川市车管所办理 首笔二手车出口业务

本报讯(记者 王茜 见习记者 郭思萍)8月12日，银川市公安交警分局车管所机动车管理所德胜分所为恒源合(宁夏)进出口贸易有限公司申报出口的一辆二手车，办理银川市首笔二手车出口转移登记业务。

据了解，恒源合(宁夏)进出口贸易有限公司于今年4月份取得二手车出口贸易资质。当日上午，恒源合(宁夏)进出口贸易有限公司业务经理卜翔昆来到德胜分所，为即将出口到哈萨克斯坦的二手车办理相关业务。查验民警根据道路交

通安全法律法规和相关标准确认机动车符合相关规定后，为其办理转移登记业务并在机动车登记证书上签注“二手车待出口”事项。

德胜车管所业务大厅主任赵国瑞介绍，2024年2月份，商务部等5部委发布《关于二手车出口有关事项的公告》，所有办理二手车出口贸易的公司必须取得相应资质，首先由企业向自治区商务厅提出申请，商务厅将合规的企业信息提交到商务部，审核通过后商务部会将企业信息发给公安部，最后上传到公安部内部信息网络，企业才算备案成功，具备相应资质。

兴庆区让闲置资源“活”起来

本报记者 吴倩

8月8日，记者走进位于兴庆区清和北街的原银川北门旅游汽车站，浓郁的创新气息和火热的建设景象扑面而来，场馆内工人们正在加紧建设，铺设场馆地面龙骨。原北门旅游汽车站已经开始拥有全新的“生命线”，将升级改造为闽宁文体馆。

“闽宁文体馆现在主体已经全部建设完毕，淋浴间和置物柜也都安装到位，地面的双龙骨基本铺设完毕，随后铺设实木地板和专业塑胶，预计8月底可以投入使用。”宁夏闽宁体育运动有限公司总经理陈金才表示。

将废旧汽车站改造成体育综合体，既增加了老百姓的健身场所，又最大限度地实现了闲置厂房的利用，可谓一举多得。据陈金才介绍，文体馆建成后可容纳1000人健身运动，带动周边就业50余人。闽宁文体馆及周边商业街将打造为体育+商业的综

合体，运动设施涵盖了老百姓喜闻乐见的运动项目，商业功能区建成后，居民们可以在运动的闲暇享受美食，丰富群众文化体育生活。

近年来，兴庆区聚焦“楼宇用起来、人气聚起来、产业兴起来”，全面梳理闲置资产、策划包装产业项目、用活招商推介方式，全力攻坚推进闲置楼宇盘活增效行动，上半年共盘活楼宇资源30处、闲置沿街商铺150处，盘活楼宇面积42.47万平方米。涉及酒店、餐饮等多个业态，拓宽楼宇租赁渠道，闲置楼宇提质改造焕新升级，有效推动“闲”资产变为“活”资本。

兴庆区将坚持以招商引资为抓手，继续聚焦解决闲置楼宇、低效用地等资源，实时掌握楼宇动态信息及招商状态，摸家底、建机制，采取市场化运作模式，加大各类闲置资源有效利用力度，真正让“闲置”用起来“不动产”动起来。

海原·盖牌“村BA” 邀请赛暨文旅活动启幕

本报讯(记者 孙振星)8月11日，海原·盖牌“村BA”邀请赛暨文旅活动在郑旗乡盖牌村火热开幕，吸引全区8支代表队参赛、2000余名观众观赛，通过以赛促建、以赛促文、以赛促旅、以赛促产、以赛促销，激发区域文旅活力，为乡村振兴注入新动力。

随着一声哨响，紧张激烈的比赛，抢球、传球、运球、投篮精彩不断。

赛场外，烧烤摊、小吃摊、农产品摊摆满了街道，烤全羊、羊肉串、凉皮、炸串等美食飘香四溢。当地的甜瓜、蜂蜜等农产品和剪纸、刺绣等非遗产品供游客选购，5名主播借助赛事人气进行带货直播。“这几天村上客流量稳步增加，70%的村民借赛事做起小生意，带动了村上餐饮服务。”盖牌村村民李贵财说，希望这项赛事越办越好，带动当地经济发展。

据悉，本次比赛将持续至8月17日结束，通过小组赛、淘汰赛和交叉排位赛最终决出冠亚军。此次比赛奖金丰厚，其中，冠军队奖金30万元(20万元现金和10万元农特产品)，亚军队奖金20万元(13万元现金和7万元农特产品)。

该赛事主办方负责人李志海表示，希望通过举办“村BA”赛事活动，吸引更多企业和社会主体参与当地休闲农业和乡村旅游产业。

简讯

国网宁夏物资公司提升服务效能持续优化营商环境

本报讯8月12日，国网宁夏物资公司组织开展提升窗口服务效能专项行动，持续增强“一口对外”服务能力，进一步提升优质服务水平，全面优化营商环境，积极构建和谱共赢的绿色现代数智供应链体系。

该公司将深度聚焦提升优质服务重点任务，在精简程序上做好“减法”、在优化管理上做好“加法”、在提升服务上做好“乘法”，在消除短板做好“除法”，建立“细措施、强监督、通渠道、优服务”的阳光平台，实施优化物资管理策略，充分发挥信息化手段，不断提升供应商服务水平，用实际行动切实推动营商环境迈出新步伐。(王斌)



8月9日，灵武市“灵州杯”青少年书法大赛在灵武市未成年人救助保护中心举办，来自全市158名青少年同场丹青竞秀，展示别样风采。 本报记者 毕竟 摄

推动移风易俗 树立文明乡风

盐池县婚俗改革营造文明婚嫁新风尚

本报讯(记者 梁静)“很多妇女遇到家庭问题，不知道该如何解决，现在有老师进行指导，我们感觉到了心灵上的依靠。”日前，在盐池县盐州路街道南关社区一堂关于《婚姻掌握良好家庭关系密码》的讲座上，居民延彩霞说。

今年以来，盐池县大力开展“好家风好家教好家训”进机关、乡村、社区、学校、企业、单位等活动，在潜移默化中转变群众婚俗观念，推进喜事新办深入人心、化风成俗。向适婚青年群体、婚庆公司、餐饮企业发放倡议书6.5万余份，倡

自觉抵制奢靡之风，在全县营造时尚、简朴、和谐的文明婚嫁新风尚。

“我们村大力提倡‘零彩礼’，将喜事新办、喜事简办纳入村规民约、居民公约，现在每家每户互相对比，谁家要的彩礼高反而没面子。”花马池镇佟记圈村党支部书记李飞告诉记者，他嫁了两个女儿全是“零彩礼”。在李飞的引领下，村民们嫁女儿都纷纷降低彩礼金额，甚至同样“零彩礼”。

自盐池县创建全国婚俗改革试点县工作启动以来，全县党员干部签订《文明婚俗党员干部承诺书》8000余份，组建婚俗宣

讲志愿服务队，采取“移动大讲堂”“板凳会”“大喇叭”“圆桌会”等形式进行常态化宣传，受众超过10万人次。

今年，盐池县还深入开展农村高额彩礼专项治理行动，梳理了8个清单49项重点任务，制定19项惠民增收措施，对“零彩礼”“低彩礼”家庭在产业发展、务工就业等方面给予大力支持。采取“贤人颁证”模式，邀请县领导、人大代表、政协委员、村贤乡贤、“零彩礼家庭”代表等为500对新人行颁证仪式，使结婚颁证环节成为倡导婚俗文明新风的“第一站”。

2024年“拯救传统村落”工作营在黄羊古落开营

本报讯(记者 孙振星)日前，“拯救传统村落”工作营在黄羊古落开营，本届工作营以“零碳新生”为主旨，探索具有一定可推广性且因地制宜的传统村落发展新模式。

本次活动为期7天，将以线下方式开展实践，号召高校中的建筑学、

城乡规划学、设计学等国家重点学科的在读学生，在黄羊古落进行零碳旅游区规划、低碳人居单元改造、文化创意品牌打造等，通过一系列举措助力中宁县传统古村落保护工作迈上新台阶。

黄羊古落景区董事长杨佳表示，黄羊古落历时的建设，现在

对旧房改造已经实现了第一步，将基础设施和房子的升级版这一块以旅游酒店为主，已基本上完成，但整个在保护区内只完成了三分之一的旧房改造，用未来先进的技术，把它做成低碳应用场景，整个室内都是5G网速以上高科技感满满的农村保护的一些设施。



8月12日，吴忠市电动自行车整治工作专班组织开展非法改装、拼装电动自行车集中检查行动，检查组结合前期掌握的问题线索，重点针对电动自行车销售点、维修点以及可能存在非法改装、拼装行为的场所，依法从严整治擅自拆除限速器、外设蓄电池托架等违规改装行为，坚决遏制非法“改装”行为，教育引导经营主体和电动自行车使用者自觉遵守法律法规，提升电动自行车安全管理质效。 通讯员 刘昱彬 摄

国网固原供电公司试点 应用新型攀登防坠装置

本报讯8月11日，在固原白面至燕山35千伏线路工程28号铁塔附件安装施工现场，国网固原供电公司对新研发的新型攀登防坠装置进行试点应用。

以往登塔，作业人员通过使用双钩安全带，移动时需一步一挂，负重较大，费时费力。该公司结合实际，创新研发出新型攀登防坠装置，既能解放手脚又满足安全要求。(任建强)

新型攀登防坠装置采用了“钢缆防滑溜道+攀登防坠落自锁器”建立，溜道一端固定于铁塔横担，另一端固定于塔基底部，登塔人员通过攀登防坠自锁器与溜道连接后，形成完整的保护措施。该装置在不改变作业人员登塔习惯的基础上，避免了使用双钩安全带的繁琐流程和体力消耗，有效提高了施工效率，保障了作业安全性。(任建强)